

MR.1187/MMP/29.10.2020.

ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI ROMÂNE
INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN
CARAȘ-SEVERIN



CENTRUL DE REȚINERE ȘI ARESTARE PREVENTIVĂ

NESECRET
Reșița
Nr. 179416 din 21.10.2020
Ex. nr. ___
Nr. ex. redactate:

INSTRUCȚIE C-2. CRAIOVA
NR. 699/27.11.2020.

CD Craiova
MMP

AVOCATUL POPORULUI
REGISTRATURĂ GENERALĂ
INTRARE Nr. 19556...28.OCT.2020

CĂTRE, AVOCATUL POPORULUI

Urmare adresei dumneavoastră cu nr. 17259 înregistrată la IPJ C.S sub nr. 179306 din data de 06.10.2020, prin care ne-ați comunicat Raportul privind vizita efectuată în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă Caraș-Severin la data de 25.08.2020, de echipa de vizită formată din reprezentanți ai Instituției Avocatului Poporului – Centrul zonal Craiova și reprezentatul Organizației Neguvernamentale Organizația Apărării Drepturilor Omului (O.A.D.O) – filiala Craiova, în conformitate cu prevederile art.44, alin. (1) din Legea nr. 35/1997 privind organizarea și funcționarea instituției Avocatul Poporului, referitor la constatările și recomandările comisiei vă comunicăm următoarele:

Pct.1. Analizarea posibilității amenajării și dotării unor spații pentru comunicarea on-line și pentru efectuarea perchezițiilor corporale a persoanelor private de libertate, ținând cont de contextul actual (pandemia COVID- 19).

- A fost identificat clubul ce este situat în sectorul de cazare, unde se va amenaja conform anexei nr.1.I din OMAI nr. 14/2018 cu aparatura necesară pentru asigurarea dreptului la comunicare on-line a persoanelor private de libertate, a fost întocmită și trimisă adresa cu nr. 179352 din data de 13.10.2020 către Serviciul de Comunicații și Informatică în vederea achiziționării aparaturii necesare dotării tehnice de calcul, termen de realizare, semestrul I al anului 2021, în funcție de bugetul alocat inspectoratului.

- pentru efectuarea perchezițiilor corporale a persoanelor private de libertate a fost identificată aceeași încăpere, (clubul) unde va fi montată în fața camerei video o perdea pentru a putea fi asigurată intimitatea persoanelor private de libertate în momentul perchezițiilor, termen de realizare până la sfârșitul anului 2020.

Pct.2. Efectuarea demersurilor necesare pentru ocuparea funcțiilor vacante.

- S-a întocmit raport în data de 13.10.2020 cu nr.179360, detaliat către conducerea inspectoratului pentru a fi analizat în vederea ocupării celor 4 funcții vacante, termen de realizare semestrul I al anului 2021.

Pct.3. Continuarea demersurilor în vederea obținerii Autorizației Sanitare de Funcționare.

- S-a înaintat adresă în data de 13.10.2020 cu nr.179353 către Cabinetul Centrului Medical Județean Caraș-Severin, pentru a reveni la adresele înaintate la Direcția Medicală în vederea obținerii Autorizației Sanitare de Funcționare, termen de realizare semestrul II al anului 2021.

Pct.4. Asigurarea asistenței psihologice persoanelor private de libertate și amenajarea unui cabinet psihologic în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

- Ca urmare a comisiei întrunite la nivelul inspectoratului, pentru identificarea spațiului în vederea asigurării dreptului la asistență psihologică a persoanelor private de libertate a fost stabilit ca psihologul unității să își desfășoare activitatea în biroul șefului centrului, totodată a fost înaintat raport în data de 13.10.2020 cu nr.179360, către conducerea inspectoratului, pentru a efectua demersurile necesare în vederea ocupării postului vacant de psiholog la nivelul unității, termen de realizare semestrul II 2021.

Pct.5. Amenajarea unei căi de acces pentru persoanele private de libertate cu dizabilități și a unei camere de cazare dotate corespunzător.

- S-a întocmit și trimis adresa cu nr. 179351 din 13.10.2020 către Serviciul Logistic al inspectoratului pentru efectua demersuri în vederea montării unei rampe de acces la intrarea în centru și amenajarea camerei nr. 10 cu rampă, bară de susținere și toaletă specială, necesare persoanelor private de libertate cu dizabilități, termen de realizare semestrul I al anului 2021, în funcție de bugetul alocat inspectoratului.

Pct.6. Completarea mobilierului din camerele centrului cu rafturi suspendate și scaune, necesare pentru păstrarea bunurilor/obiectelor personale ale persoanelor private de libertate, precum și pentru servirea mesei conform prevederilor legale.

Pct.7. Amenajarea și dotarea unui spațiu pentru uscatul rufelor persoanelor private de libertate.

Pct.8. Achiziționarea unui frigider pentru păstrarea alimentelor cumpărate/primate de persoanele private de libertate ținând cont de capacitatea legală a centrului.

- pentru punctele 6, 7 și 8 în aceeași adresă cu același număr de mai sus a fost solicitat efectuarea demersurilor de achiziționare a scaunelor și rafturilor în vederea montării în camere de cazare, conform Anexei prevăzute în OMAI nr.14 / 2018, achiziționarea unui uscător de rufe și a un frigider în vederea montării acestora în centru, pentru asigurarea necesităților persoanelor private de libertate, termen de realizare semestrul I al anului 2021.

Î.ȘEFUL INSPECTORATULUI
Comisar șef de poliție
TERCIU CIPRIAN IOAN
Cms.șef STOLAN SOFIA



ȘEF CENTRU
Comisar de poliție
PĂCURARI DANIEL

ȘEFUL CENTRULUI MEDICAL JUDEȚEAN CARAȘ-SEVERIN
Comisar șef de poliție
DR. NICOLA ROXANA

